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Datum: 13-11-2025 
Aanvangstijd: 20:35 
Locatie: kantine De Schans 
 
Presentielijst ALV 
Totaal aantal leden vereniging  : 1104 (volgens ledenadministratie) 
Stemgerechtigd:   : (ouder dan 16 jaar en contributie betaald) 
Quorum (statutair 5%):      : 261  minimaal 30 stemgerechtigde leden voor geldige ALV 
 
Aanwezigheid:    : 43 leden + 8 met een machtiging  51 stemgerechtigden 

Presentielijst plus machtigingen beschikbaar in papieren 
versie van de notulen. 

Afwezig met kennisgeving:  : geen 
Notulist:    : Geertje Derksen 

 
 

1. Opening en welkom 
Bart Maas opent de vergadering en heet de leden welkom. Fijn dat jullie gekomen zijn. De ALV is 
een belangrijk orgaan.  
 
 

2. Vaststellen definitieve agenda d.d. 13-november-2025 
 
 

3. Belangrijke ingekomen/uitgaande stukken 
Geen bezwaren ingediend tegen afmaken bestuurstermijn Bart Maas. 
Geen ingekomen stukken. 
 
 

4. Goedkeuring notulen - ALV d.d. 9 -April-2025 
We zien af van het voorlezen van de notulen, zijn er op- of aanmerkingen? 
 
Pagina 1: geen opmerkingen 
Pagina 2: geen opmerkingen 
Pagina 3: geen opmerkingen 
Pagina 4: geen opmerkingen  
Pagina 5: geen opmerkingen 
 
Besluit ALV-01/2025: Hierbij zijn de notulen goedgekeurd (getekend door Bart en Geertje). 
 
 

5. Mededelingen bestuur 
Tjeerd treedt na 8 jaar af als bestuurslid. Hij heeft ontzettend veel werk verricht voor de 
skischool. Tjeerd was een goede spiegel naar rest van het bestuur. Durft te zeggen wat hij vindt. 
We gaan je kunde en kennis missen. Dank! 
 
 

6. Ingebracht agendapunt 
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Een ouder van twee jeugdleden die gekozen hebben om deel te nemen aan het wedstrijdteam, 
heeft ervaren dat aan een aantal trainingen op zondag niet deelgenomen kan worden omdat er 
dan ook wedstrijden zijn waar ze aan deelnemen. Deze gemiste trainingen kunnen niet ingehaald 
kunnen worden op een ander moment. Het ingebrachte agendapunt is om het beleid ten 
opzichte van het inhalen van trainingen te herzien, en dat de communicatie hierover kortaf en 
niet open is geweest. 
Tjeerd: de keuze om trainingen en lessen niet te kunnen verzetten en inhalen is gemaakt omdat 
de chaos anders compleet wordt. De groepen zijn vol, dus wisselen is niet mogelijk. Daarnaast 
zouden we in dat geval continue wisselende groepssamenstellingen hebben, hetgeen niet 
wenselijk is. Organisatorisch is het ook niet bij te houden. Als je het open gooit (Tjeerd spreekt 
uit ervaring) dan is het niet bij te houden. Dan is de minste reden al genoeg om te willen 
verzetten, en dan blijf je bezig met verzetten en inhalen.  
We hebben een uitgebreide mailwisseling gehad. Het raceteam zit stampvol. Het is niet goed 
voor de trainingen als er opeens 15 man op één trainer staan. We moeten de structuur 
handhaven om het voor iedereen gelijk te houden. 
Erik: idee om aan het einde van het seizoen een inhaaltraining te houden? 
Tjeerd: dat zou kunnen, maar dan zit je wel met verschillende leeftijden en niveaus door elkaar. 
De haalbaarheid hiervan is lastig. En als je één moment biedt, dan komen mensen met de 
opmerking dat ze 3 keer gemist hebben. Moet organisatorisch ook kunnen. 
Joke: over kortaf en open communicatie. Ze is uitgebreid door Joke beantwoord, door de 
skischool en door het bestuur. Ze krijgt steeds hetzelfde uitgebreide en nette antwoord. Bij het 
aanmelden van het kind staat uitgebreid wat de pakketten inhouden en dat wisselen niet 
mogelijk is. 
Anouk: er zijn ook trainingen op woensdag en vrijdag, en dan heb je dit probleem niet. Daar 
hadden ze ook voor kunnen kiezen. 
Bart: dit is hen inderdaad ook nog aangeboden. 
Dit punt is als agendapunt ingebracht. Ondanks dat we hierover regels hebben en haar uitgebreid 
geantwoord hebben, willen we wel de boodschap uitdragen dat als leden ergens mee zitten, ze 
zich kunnen melden en ook serieus genomen worden. Vandaar dat dit punt dan ook in de 
vergadering opgenomen is en we het hier over hebben en er over beslissen op de ALV. 
 
Besluit ALV-02/2025: geen aanpassing van het beleid.  
Conclusie: de communicatie is open geweest. 
 
 

7. Status update werkgroep uitbreiding lidmaatschappen 
Na de vorige ALV is een werkgroep gevormd om de statuutswijziging met betrekking tot het 
uitbreiden van de lidmaatschappen met een ondersteunend lidmaatschap te bestuderen en uit 
te werken.  
Er is onderling gesproken, met de notaris gesproken en ook met de NSkiV. Het is mogelijk om een 
ondersteunend lidmaatschap in te voeren. 
Daarnaast bestaat sinds 1 juli 2021 de WBTR, een wet om vereniging te beschermen tegen 
wanbeleid, of dat een vereniging niet meer kan bestaan als het bestuur wegvalt, om de 
continuïteit van de vereniging te bewaken. Het zou goed zijn om dit mee te nemen in de nieuw 
statuten als we toch de statuten gaan wijzigen. 
Voor een statutenwijziging is 2/3 meerderheid van de stemmen nodig bij de ALV. Vandaar dat we 
vandaag graag willen weten of we dit voorstel verder kunnen uitwerken. 
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Erik: je had het over statuten wijzigingen en ook het overnemen van de bepalingen van de NSkiV. 
Er zijn dus meerdere dingen die wijzigen. Niet alleen de statuten rondom de lidmaatschappen. 
Weten de leden wat er verder nog gaat veranderen? Want dat is nu vaag. 
Bestuur: statuten wijzigen kost vrij veel geld. Dus liever passen we nu alles aan. Niet alleen het 
ondersteunend lidmaatschap, maar een update van de gehele statuten, op basis van de 
bepalingen van de NSkiV. Het is een goed idee om een informatieavond te organiseren 
voorafgaand aan de ALV zodra alle wijzigingen duidelijk zijn. 
Is de ALV ermee akkoord dat we verder gaan met de werkgroep? Ja, iedereen akkoord. 
 
Besluit ALV-03/2025: er wordt voorafgaand aan de ALV een infoavond georganiseerd over de 
statuten wijzigingen. 
Besluit ALV-04/2025: er wordt verder gegaan met de werkgroep.  
 
 

8. Baan 3 & 4 – geweldig resultaat 
Heel veel dank aan Lucas voor al zijn harde werken! 
Dank aan alle helpende handjes. Rob had gehoopt op meer handjes, maar iedereen die er was: 
dank! 
En veel dank ook aan Rob voor zijn inzet! 
Er was besloten om baan 3 in eerste instantie nog even dicht te laten, omdat die nog net niet 
klaar was bij aanvang van het seizoen. Deze is inmiddels klaar en ook al in gebruik.  
Als we wedstrijden organiseren, dan kunnen de lessen nu gewoon doorgaan. 
Er hangen meer haken aan de lift om de capaciteit met 20% te verhogen. Bij het draaien van de 
wedstrijd was de rij duidelijk kleiner dan normaal. 
We zijn nog niet helemaal klaar. We werken nog wat kleine dingen af. Hulp op de 
donderdagavond is nog steeds van harte welkom. 
Aan de permanente funline moeten we nog wat sleutelen, en ook het water op de kinderbaan 
moet nog aangelegd worden. 
 
Wat is er gedaan? 
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Financiele verantwoording van baan 3 en 4 

Er is meer geld uitgegeven dan begroot. Dit is vooral uitgegeven aan matten. Het herknopen van 
oude matten is erg arbeidsintensief, en dus is gekozen voor aanschaf nieuwe matten. 
We hebben meer kunstgras en vilt en plastic moeten vervangen. Dit kan nu weer zeker 6-7 jaar 
mee. 
Er zijn meer kosten gemaakt aan uren dan begroot. Ondank ook aanschaf van nieuwe matten, is 
er ook moeten herknopen en af en toe konden we ons niet aan planning houden, bijvoorbeeld 
omdat Selten niet kon op het afgesproken moment, en we dus vertraging hebben opgelopen.  
2035 vrijwilligersuren gehad. Op jaarbasis is dat 2ft. 
BOSA subsidie wordt aangevraagd op 1-1 voor dit project. 
239.000 euro is huidige banksaldo, en hiermee kunnen we ook zonder inkomsten een seizoen 
draaien, dus de extra uitgaven vormen geen probleem. 
 
 

9. Jaarverslagen commissies 
 
Automatisering en ICT 
Dit seizoen is er:  
-     Op de bestuurs/leraren kamer een nieuwe printer geplaatst.  
-     Voor het laatste jaar de garantie en support kunnen verlengen van onze internet router. 
Volgend seizoen wordt de router vervangen  



Notulen ALV Datum: 13-november-2025 
 

Page 5 of 15 
 

Verder fine tuning en af/onderhoud werkzaamheden van de reeds geplaatste onderdelen van 
seizoen 2023-2024. (pc's bestuurskamer en tv's presentatie doeleinden)  
- Glasvezel naar onze club is vernieuwd.  
 
Balie 
De balie, ja wat is eigenlijk de balie? 
Volgens chatgpt komt het uit het Franse bal(l)e of barre, dat afscheiding, stang of hek betekent.  
Het is ook een zelfstandig naamwoord. 
En inderdaad we zijn een zelfstandige balie. Een balie waar dagelijks veel gebeurt. 
Waar veel leden met vragen komen.  
Vragen over: 
Het lidmaatschap welke hebben wij. 
Over de betaling van het lidmaatschap. 
Over de lessen. 
Over het plannen van een waxi les of priveles. 
Wie is mijn leraar. 
Kan ik een nieuw pasje krijgen. 
En ga zo maar door. 
Ook de telefoon gaat vaak over en ook daar stellen leden en toekomstige leden vragen over het 
aanbod van De Schans. 
Al deze dingen regelen wij bij de balie. 
Achter de schermen regelen de balie medewerksters: 
- Het lidmaatschap in Exact 
- De nskiv lijst 
- De lidmaatschappen in de juiste mappen 
- De betalingen in twelve. 
- De leskaarten. 
- En ga zo maar door. 
Op de ene dag is het drukker dan op de andere dag maar iedereen draagt zijn steentje bij. 
We hebben een goede samenwerking met Stefanie vanuit de planning en met Anouk voor de 
skischool. Dank jullie wel dames. 
Het was een fijn seizoen. 
 
Evenementen 
Twee jaar geleden is er een evenementen commissie opgericht. De club bood weliswaar al een 
aantal evenementen, maar we vonden als bestuur dat hier verbetering in kon komen: meer 
aanbod, voor een bredere doelgroep, en een betere organisatie en communicatie tussen de 
verschillende commissies die er bij betrokken zijn, zoals de skischool, PR en de horeca. 
Op dit moment bestaat de commissie nog steeds alleen uit leden die betrokken zijn bij een van 
de boven genoemde commissies. Dit zijn dus allemaal vrijwilligers die al andere werkzaamheden 
hebben. Daarom willen we meteen een oproep doen voor nieuwe commissieleden. Leden die 
graag helpen met het organiseren van de bestaande evenementen en bedenken van nieuwe 
evenementen. 
We hebben een fantastische extra baan erbij gekregen, en we hebben een grote, gezellige 
vereniging met een mooie kantine. Niks staat in de weg om extra evenementen te organiseren 
en het voor leden nog leuker te maken.  
Afgelopen seizoen zijn de open dagen door de skischool (Anouk) georganiseerd, zowel die in 
september bij aanvang van het seizoen, als in aanloop naar de 2e cursus. Dit is een mooi 
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voorbeeld van een moment waar we met de evenementencommissie kunnen bijdragen met side 
events, maar waar we nu niet aan toekomen. 
De interne competitie, clubkampioenschappen en wedstrijden worden georganiseerd door de 
skischool en door het wedstrijdteam. 
Daarnaast stond de Ski & Drink weer op het programma, waarbij er geëxperimenteerd is met de 
zaterdag, zodat de lessen en trainingen op de vrijdagavond niet in het gedring kwamen. Dit 
hebben we vanwege duidelijk minder animo weer terug gedraaid. En met de extra beschikbare 
baan is het ook voor komend seizoen geen probleem om de vrijdag aan te houden. Deze 
organisatie is met name op zich genomen door de horeca, en wederom door de skischool qua 
inzet van leraren. 
De kerstborrel was weer erg gezellig, en ook de afsluitende BBQ viel (letterlijk) in de smaak.  
Dank aan de horeca en skischool (Anouk) als drijvende krachten achter de meeste evenementen! 
 
Facilitair 
Update mbt vervuiling sloot: 
De gemeente wilde de vereniging nogmaals testen laten doen en gaf daarna aan dat dat niet 
gebeurd zou zijn door erkende testers. Later bleek dit niet van toepassing te zijn. 
Gesprekken met gemeente gevoerd en duidelijk uitgelegd dat wij als vereniging op een oude 
vuilstort zitten en dat een basis vervuiling van de grind op en naast de bult logisch zou zijn. Uit 
alle acties en testen die wij als vereniging gedaan hebben concluderen wij zelf geen restschade 
gevolgen te moeten afhandelen.  
Gemeente na wat heen en weer uiteindelijk de conclusie gegeven dat ze eerst zelf nog veel 
moeten uitzoeken omtrent vervuiling en ons als vereniging voorlopig geen maatregelen 
opleggen.  
 
Baan 3 & 4: 
Zie hoofdstuk 8 
 
Horeca 
In september 2024 is de Schans en daarmee de horeca weer geopend. Tijdens de zomer van 
2024 is het plafond in de kantine vervangen. 
We kijken terug op een druk en gezellig seizoen voor de horeca.  Vooral in de weekends als er 
veel activiteiten zijn, werd onze kantine erg druk bezocht. Dankzij de medewerking, de 
enthousiaste en flexibele inzet van onze bar- en keukenmedewerkers hebben we gelukkig 
gedurende het hele seizoen voldoende bar- en keukenbezetting gehad tijdens al deze 
activiteiten. En er zijn in het afgelopen seizoen ook weer nieuwe bar- en keukenmedewerkers bij 
gekomen. Dit vinden wij erg belangrijk in verband met de continuïteit van onze horeca. Zonder 
de inzet van al deze medewerkers zou het niet gelukt zijn. Een groot compliment daarom voor 
alle bar- en keukenmedewerkers. 
Tijdens het afgelopen seizoen is de alarmopvolging overgedragen aan HSG (Holland Security 
Group). Dit betekent dat bij een alarmmelding niet meer een van onze vrijwilligers wordt gebeld, 
maar dat een professionele organisatie dan komt kijken. Gelukkig is het aantal alarmmeldingen 
beperkt gebleven, dankzij de zorgvuldige inzet van onze barmedewerkers die een groot deel van 
de openingen en sluitingen verrichten. 
Een korte vooruitblik naar dit lopende seizoen. We hebben gelukkig weer veel goede bar- en 
keukenmedewerkers. Ook nu zijn er alweer nieuwe enthousiaste mensen die zich hebben 
aangemeld. De planning wordt vanaf het nieuwe seizoen gedaan door Hennie Faber die het 
gepuzzel van de bezetting heel goed heeft overgenomen. Dank daarvoor.  
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Een punt van aandacht is de keuken op zondag. We hebben fantastische keuken-medewerkers, 
maar zolang zij geen 16 jaar zijn, mogen ze niet zelfstandig in de keuken werken. Dit betekent dat 
de barmedewerkers mee moeten werken in de keuken. Gelet hierop en op de grote drukte op 
zondag betekent dit dat we voor de zondag nog meer barmedewerkers moeten inzetten dan 
voorheen. Alle hulp is dus welkom. 
Samengevat, een mooi druk seizoen als we terugkijken, en een veelbelovende start voor het 
nieuwe seizoen. Bedankt alle vrijwilligers.  
 
Kas 
Dit jaar werd de kascommissie gevormd door Ewald van de Wijngaard en Wil Vorstenbosch. 
Vrijdag 17 oktober 2025 hebben wij een controle uitgevoerd omtrent de financiële administratie 
van De Schans over het boekjaar 2024-2025, in samenspraak met penningmeester Kathy 
Groothuis die namens het bestuur tekst en uitleg heeft gegeven. Wij willen hierbij graag 
vermelden dat de communicatie met Kathy erg goed en prettig is verlopen. 
Wij hebben de volgende zaken geconstateerd: 

- Het seizoen 2024-2025 sluit af met een positief resultaat van  € 49.568. Vergeleken met 
het vorige seizoen een toename van het resultaat van ca. € 16.000. 
Aan de inkomstenkant zien we een verhoging van de contributieopbrengsten van ca. € 
4.000 en een verhoging van netto-inkomsten van de bar van ca. € 6.300. 
De lagere inkomsten  van de lesgelden ski- en snowboardschool van € 10.000 worden 
deels gecompenseerd door de lagere uitgaven aan lerarenvergoeding en overige kosten 
skischool. 
Bij de huisvestingskosten zijn de energiekosten de laatste seizoenen aanmerkelijk 
gedaald. 

- Het balanstotaal komt uit op een bedrag van € 488.039 . Hiervan is een bedrag van € 
257.403 aan liquide middelen; ten opzichte van het vorige seizoen een toename van ca. € 
35.000 . 
Het bedrag aan liquide middelen op de eindbalans is werkelijk aanwezig op de 
verschillende bank- en spaarrekeningen.  
Door het positieve resultaat van dit seizoen komt het beschikbare vermogen uit op € 
483.660.   
In het huidige boekjaar is begonnen met de vaststelling van de in de komende jaren 
noodzakelijke budgetten voor groot onderhoud en noodzakelijke vervangings- en nieuwe 
investeringen. Wij willen het bestuur adviseren nog meer inzicht te verschaffen in de 
financiële gevolgen van de nodige investeringen op de korte en (middel-)lange termijn 
om te bezien of de tot nu toe opgebouwde financiële reserve voldoende zal zijn om aan 
die verplichtingen te kunnen voldoen. 

- De staat van Materiële Vaste Activa (MVA) is door ons bezien.  De grootste investering 
van het afgelopen seizoen betreft de aanschaf van de Curtex/tegels voor de banen 2 , 3 
en 4 voor een bedrag van € 53.361. Deze matten zijn in de afgelopen zomer gelegd. 
De afschrijvingen hebben op de juiste manier plaatsgevonden. 

- Steekproefsgewijs is door ons controle uitgevoerd op de inkoopfacturen. Deze zijn 
voorzien van de benodigde handtekeningen van penningmeester en verantwoordelijk 
bestuurslid. De bedragen van de facturen komen overeen met de in de bankafschriften 
opgenomen betalingen, en de in de administratie opgenomen bedragen. 
Verder is een steekproef gehouden omtrent de uitbetaalde en fiscaal maximaal 
toegestane vrijwilligersvergoedingen.  

De kascommissie stelt de ALV voor het bestuur decharge te verlenen voor het door haar 
gevoerde financiële beleid. 
Tot slot bedanken wij het bestuur, en in het bijzonder Kathy Groothuis,  voor hun inzet in het 
afgelopen verenigingsjaar. 
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Namens de kascommissie 
Ewald van de Wijngaard                                                   Wil Vorstenbosch 
 
PR 
We draaien de PR commissie met een vast team. Suus maakt de nieuwsbrief, Mariëlle zet alles 
op de website, Anouk is verantwoordelijk voor de social media, Suus en Geertje plaatsen 
berichten op de beeldschermen. 
Ieder uit de groep helpt met het maken een aanleveren van input en tekst voor de nieuwsbrief 
en social media. Ook ontwerpen we allen bijvoorbeeld flyers.  
Als er drukwerk gemaakt moet worden, communiceren we dit met TGO die altijd netjes werk 
levert. 
We werkten het afgelopen seizoen voor het eerst gezamenlijk in Canva. Als vereniging hebben 
we een gratis account met toegang tot alle pro-functies. We designen hierin makkelijk en hebben 
alle logo’s en huiskleuren bij de hand. Ook pas je makkelijk het formaat aan terwijl je het design 
behoudt. Dit werkt erg fijn en snel. 
 
Skischool 
Belangrijkste punten van het afgelopen verenigingsjaar mbt de skischool: 
 

- Anouk 20 uur per week contract bleek vrij zwaar naast haar vaste baan in het onderwijs 
en is aangepast naar 16 uur voor 25/26. 

- Planning met Stefanie erbij pakt goed uit. Stefanie is handig en zelfstandig sterk. Planning 
blijft 2x per jaar grote klus en kan niet in principe alleen gemaakt worden. 

- Sfeer binnen de skischool blijft positief, instructiekader onderling goede band. 
- Organisatorisch meer in handen van Anouk, met wat extra’s  (Herfstkamp en Waxi 

dagen) alles goed verlopen.  
 
Aantallen lessers keurig, opvallend 2e seizoen op rij 1e cursus groter dan 2e. 
 
Wedstrijdcommissie 
Om iedereen een idee te geven wat het Skiteam Race inhoudt wil ik graag hierover wat 
informatie geven. 
Het Skiteam Race bestaat uit een groep fanatieke skiërs die van skiën hun wedstrijdsport hebben 
gemaakt, men heeft de mogelijkheid om 1 of 2x per week te trainen en wel op zondagmiddag 
voor de jongere skiërs U8 tm U12, en 2 groepen op zowel de woensdag als de vrijdagavond. 
De trainers zijn Roos de Wolf, Stan Bekkers en Anouk Terwolbeck. 
Het Skiteam Race bestaat dit jaar uit 45 skiërs. 
Daarvan hebben 35 skiërs een nationale wedstrijdlicentie waarmee ze deelnemen aan 
baanwedstrijd in het land. Dit jaar hadden we een aanwas van 12 skiërs. De meesten hiervan 
komen uit de sportteams. 
Skiërs die in hun eerste jaar deelnemen aan het Raceteam trainen vooral op techniek en slalom 
en daarnaast hebben we vanaf het 2e jaar de verplichting gesteld om een wedstrijdlicentie van de 
NSkiV aan te vragen en neemt men deel aan minimaal 5 nationale baan wedstrijden in het land 
en het Nederlands Kampioenschap per seizoen 
Afgelopen januari is het hele team in nieuwe jasjes gestoken. Dit was mede mogelijk door 
sponsoring van diverse bedrijven.  
Dit skiseizoen organiseren we 2 nationale slalomwedstrijden en wel op 25 oktober jl en 10 
januari volgend jaar. Skiërs uit heel Nederland komen naar de Schans en strijden om de 
podiumplaatsen. Gemiddeld betreft het een deelnemers aantal van rond de 150 skiërs. 
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Inmiddels heeft de eerste wedstrijd die “Geert van Lanen Cup” op 25 oktober plaats gevonden, 
deze wedstrijd was een groot succes.  
Vanuit deelnemers en ouders van diverse clubs hebben we complimenten gekregen voor de 
mooie baan en organisatie.  
Zelfs van de NSkiV hebben we een goede recensie gekregen, en wel: Uden was een prima 
wedstrijd, goed team, prima voorbereiding. Wedstrijd zonder vertragingen verlopen en ondanks 
het weer in een goede sfeer en professioneel verlopen wedstrijd. Geen klachten of protesten, 
dus uit het boekje. 
We hebben de Schans weer mooi op de kaart gezet! 
Dat deze wedstrijd zo succesvol was is mede te danken door alle hulp die we kregen van 
vrijwilligers op de baan, in de rekenkamer, het horecateam en frietkraam. Ik wil dan ook 
iedereen enorm bedanken. 
En natuurlijk dat het mogelijk was om een hele dag een wedstrijd te organiseren terwijl de lessen 
en cursussen volop bezig zijn, dit hebben we te danken aan de nieuwe baan die deze zomer is 
gerealiseerd. 
Hiervoor willen wij ook onze grote dank uitspreken want dit was een enorme klus. 
Naast de 2 nationale wedstrijden organiseren we ook ieder jaar een interne competitie 
gedurende het skiseizoen. Deze competitie bestaat uit totaal 4 wedstrijden, op  28 maart volgend 
jaar is de finale wedstrijd met aansluitend de prijsuitreiking en een herinnering voor alle 
deelnemers. Skiërs van de cursus met behaald Waxi niveau, Skiteam Sport,  Skiteam Race en 
skiërs/snowboarders en langlaufers van de WSG nemen hieraan deel. Alle deelnemers skiën in 
hun eigen categorie tegen elkaar om de strijd zo eerlijk mogelijk te maken.  
Mede door deze interne competitie zijn er ieder jaar skiërs van het Skiteam Sport die 
doorstromen naar het Skiteam Race. 
Na de 4de en finale wedstrijd vindt het clubkampioenschap plaats. Deze wedstrijd staat open voor 
alle deelnemers met Waxi Niveau, Skiteam Sport en het Skiteam Race. De snelste meisje/jongen 
en dame/heer dame/heer worden gehuldigd en mogen zich voor 1 jaar Clubkampioen 2025-2026 
noemen en alle deelnemers ontvangen een medaille. 
Naast de training op de baan hebben we dit jaar  ook een zomer conditietraining in het Speelbos 
Uden georganiseerd. Hieraan hebben zo’n 14 enthousiaste skiërs aan deelgenomen. De training 
bestond uit een cyclus van 5 kwartier gedurende10 wkn lang en stond onder leiding van Roos de 
Wolf en Anouk Terwolbeck. 
Als afsluiting van het seizoen 2024-2025 zijn we op 25 mei jl met het hele team wezen klimmen 
bij de Mastworp in Uden. Na afloop hebben we lekker gegeten in het restaurant. De kids waren 
super enthousiast en het was een groot succes. 
Ook staat dit seizoen weer op de planning om de Oss-Uden Cup te organiseren, hiervoor zitten 
we binnenkort om tafel met AWO – Oss aan tafel om eea te bespreken. 
En we hebben weer de ambitie om het volgend skiseizoen 2026-2027 het NK Baan te 
organiseren.  
Nogmaals wil ik alle vrijwilligers enorm bedanken voor alle hulp, zonder jullie inzet kunnen we 
geen wedstrijden organiseren. In het bijzonder nog een woord van dank aan Rob de Wolf, altijd 
kon en kan ik bij hem terecht met welke kwestie dan ook en Maik van den Akker die o.a. het 
VOLA systeem waar we verplicht vanuit de NSkiV de wedstrijden op draaien, heeft 
geïmplementeerd en daar vele uurtjes in heeft zitten. 
Dit was in het kort een verslag over het Skiteam Race. Heeft u vragen hierover dan hoor ik het 
graag. 
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10. Financiën 
 
Balans / Winst- en verliesrekening 

 

 

 



Notulen ALV Datum: 13-november-2025 
 

Page 11 of 15 
 

 
 
Toelichting exploitatieoverzicht 
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Budget investeringen 
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Financieel jaarverslag kascommissie 
Zie hoofdstuk 9 – jaarverslagen. 
Besluit ALV-05/2025: de ALV keurt het financieel jaarverslag goed en verleent decharge aan het 
bestuur voor het gevoerde financiële beleid.  
 
Kascommissie 
Er zijn twee nieuwe leden gekozen voor de kascommissie: Sabine schenk en Janneke van der 
Locht. Lucas is geen lid meer. Wil Vorstenbosch had zijn termijn van 3 jaar erop zitten. Ewald van 
de Wijngaard blijft. 
 
 

11. Mededelingen bestuur 
 
Casus organisatiemodel De Schans 
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De ALV vindt het een goed idee om dit onderzoek op te starten. 
Besluit ALV-06/2025: er wordt werkgroep opgezet om dit te onderzoeken.  
 
 

12. WVTTK en Rondvraag 
 

Niks. 
 
 
13. Sluiting ALV 
 

Dank voor de aanwezigheid!  
Het bestuur nodigt ieder uit voor een drankje. 

 
 
Besluitenlijst 13-nov-2025 – ALV De Schans 
 

Besluit d.d. Nummer Omschrijving besluit 
13-11-2025 ALV-01/2025 Notulen 9 april 2025 zijn goedgekeurd. 
13-11-2025 ALV-02/2025 Geen aanpassing van het beleid omtrent inhalen van trainingen. 
13-11-2025 ALV-03/2025 Er wordt voorafgaand aan de ALV een infoavond georganiseerd over 

de statuten wijzigingen. 
13-11-2025 ALV-04/2025 Er wordt verder gegaan met de werkgroep uitbreiding 

lidmaatschappen en statuten wijziging. 
13-11-2025 ALV-05/2025 De ALV keurt het financieel jaarverslag goed en verleent decharge 

aan het bestuur voor het gevoerde financiële beleid. 
13-11-2025 ALV-06/2025 Er wordt een werkgroep professionalisering opgezet. 

 


